

Богоизбранный народ

Автор: Administrator

13.04.2014 12:25 - Обновлено 23.08.2014 22:27



"Нахоучение" показывает, что Чеченцы есть Богоизбранный народ , говорящий сегодня на Божьем языке, который берет свое начало от самого Адама, Евы и Ноя.

Их еще называют и "Детьми Ноя", или Нахами (Нахи).

Нахи или Нах.

Нах = На + Х.

На - Мать.

Х - Твоя.

Мать твоя, означает, что Нах есть Прародитель Твой, то есть любого человека.

Чеченцы (Нахи) участвовали в историческом процессе создания цивилизации Земли напроць перечеркивая и отменяя "гимны" о "цивилизации греко-римлян", спетые "прогрессивными учеными", отворачивая нас, от, действительно первого народа в Мире и истинной истории происхождения народов и языков Мира.

Эти "прогрессивные ученые" боятся и боялись всегда, что люди Мира, то есть мы с Вами узнаем "греко-римский феномен", уводя нас от вопроса - "Кто просветил греко-римлян", отсылая нас к древнеегипетским источникам.

Если бы не было древне-египетской и древнекитайской цивилизации, то они придумали бы "цивилизацию папуасов", лишь бы не цивилизацию чеченцев, с которыми они борются и соперничают ровно 2500 лет.

Эти научные "волшебники" заинтересованы в ложном развитии истории.

Древние греки и римляне - это шишка на ровном месте, когда речь идет о первонароде и первоязыке положившим начало цивилизации и истории народов Мира, а так же и о той роли, какую сыграли чеченцы в развитии человечества.

Чеченцы есть народ "Нахи" или "Нохчи", давшие Миру, первую цивилизацию и колесо. Три с половиной тысячи лет чеченцы были носителями первой цивилизации. Ее сменила греко-римская в которой мы с Вами живем сегодня.

Сколько лет самому человечеству, в действительности не известно никому. Одни говорят, что Адам был сотворен 5000 лет назад. Другие 8 или 10 тысяч лет.

Но известно точно, что со времени Ноя, слепопотопного, правили миром "Дети Ноя", по шею погрязнув в болоте междуусобных войн. Отсюда и разделение народов и новые

языки.

Все мы дети Адама, хотим мы этого или нет. Но с первого и второго сына детей Адама и Евы началась зависть. Так Каин убил Авеля. С этого дня ничего не изменилось. Дружно жить дети не могут ни в одной семье, каждый подсживает другого и каждому кажется, что другого любят больше, спрашивая у родителей, почему у него игрушка зеленого цвета а у меня красного. И когда им говорят, чтобы Вы не путали они кричат - нет, это от того, что ты его больше любишь. Это есть ревность.

Я не верю в дружные народы. Я их не видел, дружных народов, хотя общаюсь я со всеми представителями практически всех народов.

В принципе, все люди одинаковы, и одинаково завидуют друг-другу.

Если завидуют, то готовы и повздорить, чтобы удовлетворить свою алчную душу.

Сегодня уже существует гипотеза, что Бог много раз стер людей с лица земли, чтобы создать новый пласт людей, не злостных, не завистливых, не алчных, не воинственных, на жаждущих чужого добра и так далее и тому подобное.

Каждое новое, вновь созданное человечество, говорят лучше чем старое. Вы представляете тогда, какими мы были до Ноевского Потопа?

Получается мы лучше.

Все когда-нибудь кончается, что бы это ни было. Абсолютно Все! И все начинается сначала.

Богоизбранный народ

Автор: Administrator

13.04.2014 12:25 - Обновлено 23.08.2014 22:27

И каждое новое начало, лучше прошлого. В конце концов, Бог достигнет совершенства души человека, когда он не будет желать зла другому. Это и будет совершенное общество.

Пока конечно, нам это не грозит, так как все люди абсолютно разные, но все как один мстительные и завистливые - что в общем означает - недоброжелательность.

К сожалению - это так.

Когда Бог задумал уничтожить Содом и Гоморру, был вызван лучший из лучших. Это был Ной. Бог поведал Ною и сказал, что задумал уничтожить эти города, так как они повязли в разгуле и разврате.

Ной взмолился и сказал Богу, что там много хороших людей.

Тогда Бог разрешил Ною взять десять истинно чистых и праведных людей, назвав их поименно, ни разу ни в чем не согрешивших.

Ной начал перебирать всех кого знал, но у каждого находил то, что тот уже натворил и остался Один.

Сложный это вопрос, разрешить который практически невозможно в один день. Нужно воспитывать правильно детей. Дети нас сменяют, так было всегда, так будет всегда.

Конечно, мы сегодня подвержены верить науке. Но наука науке рознь.

Дважды два четыре ($2 \times 2 = 4$) есть арифметика или математика. Как ты тут поспоришь? Невозможно.

А вот с антропологами и лингвистами можно спокойно, если ты до этого хорошенько, лет десять сам этими науками позанимался и разобрался.

Вот например, выдержка из научного доклада: - "К неандертальской семье языков следует отнести и эламо-дравидскую семью (эламский язык и дравидские языки Южной и Восточной Индии). Дравидская раса является результатом смешения ведоидной расы (рост 162 см) и индосреднеземноморской. А эламцы - это в основном семиты (рост ниже 164 см) и туранцы. Последних следует исключить как продукт более позднего смешения между европейской и монголоидной расами."

Вот это есть нестыковка и Хаос. Хаос и абсурд.

Вот эта наука вводит нас в заблуждение и ведут нас во тьму. В темноте мы ничего не видим и полагаемся на голос якобы всезнающего. Овцы тоже слушаются пастуха. Только он, этот пастух, знает, на какое пастбище он сегодня поведет стадо.

Моя теория - это аксиома. Аксиома жизни, основанная на фактах лингвистики и археологии, не заходя в антропологию.

Выдержка, которую я Вам привел выше взята у антропологов. Но это абсурд. Если верить им и их научным изысканиям, то получается, что одна раса смешалась со второй расой и образовалась третья раса. Это точно утопия. Откуда взялась это раса. Вот о чем речь-то идет, а они, "ученые" сразу начинают от целой расы. Этот "ученый" не туда повел нас. Он сам не понимает чего делает, либо выполняет указ хозяина.

Вы же согласитесь, что у любого действия есть хозяин.

"нахоучение" говорит аксиомами и доказывает, что мы все - продукт одной семьи - Адама и Евы.

Ной - пра-пра... - сын Адама и Евы, от которого пошло новое человечество, которому сегодня где-то 5,6,7 тысяч лет.

Люди (дети Ноя) сошли с гор Араратских (Урарту) и расселились по всей земле.

На разных уголках Земли, разные климатические условия.

В Африке круглый год от 20 градусов тепла до 26 градусов тепла. Можно сказать ровная, но теплая температура. Поэтому они такие черные от постоянного загара.

В Азии разная температура, на Чукотке - холодно, в Китае жарко, но, солнцестояние там такое, как у нас бывает ранней весной.

Солнце светит не с высоты а с горизонта. Приходится прищуриваться.

От этого и разрез глаз у Чукчей, китайцев, вьетнамцев одинаковый. Но все они дети Адама и Евы а потом уже и Ноя.

Почему мы едем в отпуск, чтобы загореть в Египет, Кубу, Мальдивы, Турцию и так далее из-за того, что там горячее солнце и гарантированный загар.

То есть в разных местах земли разная температура и солнцестояние, отложившее на человечестве свой отпечаток. И опять таки все это от Всевышнего Творца.

Только он Один знает, зачем и почему он так сделал. А чеченский язык - это правдивый рассказ Истории, как формировалось человечество. Как и почему разные народы и

Богоизбранный народ

Автор: Administrator

13.04.2014 12:25 - Обновлено 23.08.2014 22:27

государства получили такие названия и как одни народы воровали историю и технологии других народов.

Кто был более приоритетным и был хозяином положения.

Например Золотая Орда.

Золотая = За + Ла + Та.

За - Процветающий.

Ла - Властвующий.

Та - Побеждающий.

Орда есть Арда.

Ар - Земля.

Да - Хозяин.

Кто может возразить, что Золотая Орда не была хозяином земли и что она не процветала?

Еще как процветала.

Тут я хотел бы сказать еще одно свое мнение, что "золотая орда" - это есть современные русские, со временем поменявшие свой имидж перед мировым сообществом, и конечно не без участия в этом процессе Римской Империи, которой угрожала Золотая Орда, быть или не быть.

Путем подкупа, римской империи удалось расчлнить "золотую орду", подобравшуюся к ее берегам Адриатического моря.

Они, римляне, подкупали одного за другим князей золотой орды и ставили их на службу своего государства.

Отец Александра Невского стоял на службе Римской Империи. И даже князю Александру Невскому предлагалось пойти по стопам своего отца и стать на службу Римской Империи.

Но Александр Невский как раз и не мог этого сделать, так как был князем золотой орды, собиравшим дань для Царя Золотой Орды.

Так называемая Восточная Европа есть страна славян, перешедших князей путем подкупа на сторону Римской Империи. Это все страны бывшей Югославии. Это и Чехия и Словакия и Польша. Это исторический факт. Это остатки бывшей Золотой Орды, которая властвовала от Адриатики и Средиземноморья до самого Тихого Океана. Поэтому и Орда (Арда). Чеченский язык доказывает, что все народы - это продукт распада одного народа "Дети Ноя".

А наука говорит, что народы появились за счет того, что одна многомиллионная раса, смешалась с другой многомиллионной расой и образовала третью расу. Так не бывает.

Не может многомиллионная раса, смешаться с другой многомиллионной расой. Тогда бы не было Китая, России и Индии и народов Африки. Все были бы одного цвета.

В мире, среди рас и народов всегда происходит распад, так как одни недовольны другими.

Все хотят стать лучше других, образуя новые сообщества.

Жизнь человечества идет с Кавказа и именно от "Детей Ноя" - Нохчи (чеченцы).

Любой чеченский тэйп, со временем становится многочисленным и самостоятельным и он уходит в свободное плавание.

Возьмите царя зверей - Льва.

Львица нарожает детей, два года водит их на охоту, учит их выживать, а потом отпускает и никогда не возвращает их обратно. Родил, вырастил, научил и иди в самостоятельную жизнь. Примерно так происходит и у чеченцев.

Все европейские народы - это бывшие чеченские тэйпы, получившие свои названия по имени тейпа. Есть например тейп "галай". Это строители башен и домов. Их в Европе называют галлами, так как они отстроили "галы".

"Гала" - по-чеченски означает город. Вся Европа состоит из городов, а вот откуда они взялись им и невдомек.

Европейцы есть тепличные люди. Они живут в теплой и благополучной обстановке, как в теплице. Такие люди бывают ленивые и не любопытные. Они сыты и в тепле. Им этого достаточно, и ничего им больше не надо. Вот они типичные европейцы, со временем из-за благополучия потерявшие дерзость.

Быт формирует человека. В советское время мы тоже были такими. У всех была своя квартира, работа и зарплата, которая хватала на существование. А большего не позволял закон. Это была советская теплица. Сейчас ее нет.

Тридцать процентов бывших советских людей сейчас живут во всем мире. Куда бы ты не приехал, везде слышна русская речь, где бы ты не находился, в ресторане или в магазине. Все меню-на русском.

Они все скупили дорогую недвижимость разными путями в Австралии, Европе, Америке и даже в таких экзотических странах как Тайланд. И живут лучше чем коренные народы этих стран.

Чеченский язык есть живой свидетель формирования всех этих явлений. Только он один может рассказать правдивую историю того что было.

Чеченский язык рассказывает прошлое, вплоть до сегодняшнего дня. Они, чеченцы, считают, что есть прошлое и будущее.

Все в прошлом и будущем. Каждая секунда - это уже прошлое, которое нельзя вернуть.

Коснемся немного Греции. Это страна находится в южной части Балканского полуострова, со множеством островов. То что Греция нестабильная страна мы знаем из

Богоизбранный народ

Автор: Administrator

13.04.2014 12:25 - Обновлено 23.08.2014 22:27

истории. Там мало рек, почвы коричневые и буро-коричневые, ближе к карбонатным породам.

Вывод: - страна не привлекательна для сельского хозяйства, из-за отсутствия осадков - 70 мм летом и отсутствием рек.

То есть это не аграрная страна. Но она и не промышленная страна. То есть Греция не богатая страна. И никогда не была. Эта страна фантазий, сказок, мифов и присвоенной истории. И это не беда. Беда ее в другом. Это то, что она расположена на Балканах.

Балкан = Бал + Кан.

Бал - Проблема.

Кан - Завтра.

Это означает, что ее проблемы вечны. Есть прошлое и будущее. Прошлое - это то, что произошло ровно одну секунду назад.

Будущее это то, что будет ровно через секунду.

Чеченский язык говорит, что Балканы - это край будущих проблем. Я не желаю этого, но

я не Творец Истории.

Я только Перевожу все это на русский язык.

Я бы может перевел все и на английский и китайский языки, но я их к сожалению не знаю. Я знаю другое, это взять английское, китайское, японское, итальянское слово, расшифровать его, путем разбивки этого слова на чеченские слова и сказать что это и почему так названо.

Ошибка ученых проста и как раз в том, что они опираются на данные об изучаемых народах, оставленными для них их предшественниками.

Я же начал все с нуля, как только понял, что чеченский язык есть Божий язык, рассказывающий все. Пока я научился читать только Прошрое.

Я абсолютно не заражен вирусами ученых.

То, что я пишу - это Аксиомы. Все народы мира именуется разными названиями.

Некоторая часть скопления людей начинают давать себе наименование (название) одним именем. Например - Семиты. Семиты - это евреи и арабы. И именно с этого момента у них одна история.

Историю с новой жизнью и новым именем, идущие вместе по жизни в минуты тягот и радостей.

Так же и другие народы, которые не знают, что теряют связь со своими истинными предками - Нахами.

Богоизбранный народ

Автор: Administrator

13.04.2014 12:25 - Обновлено 23.08.2014 22:27

Все новое - это вновь созданное искусственное, чтобы отречься от настоящих объективных прародителей - чеченцев (нахов).

Хотя ни одна свадьба в Израиле не обходится без чеченской лезгинки.

Искусственно созданные народы считают своими родителями те народы, которые таковыми исторически (фактически) не являются. Они дошли до того, что даже не представляют о существовании своих предков. А это системный сбой.

А системный сбой - это так называемый закон - "нет названия - нет народа".

Получило название - получился народ.

Русские 300 лет назад нахов называли чеченцами.

Истории современных чеченцев - триста лет.

Напрашивается вопрос: - а что раньше чеченцев не было?

Чеченцы были всегда, только назывались по другому. Значит другая история. А это и шумеры и урарту и гаргареи и все абсолютно матиане с язидами.

Моя задача - восстановить историю чеченцев, которые задавали тон жизни планеты и были законодателями всего, что было на земле.

Богоизбранный народ

Автор: Administrator

13.04.2014 12:25 - Обновлено 23.08.2014 22:27

Чеченцы - Нахи, есть народ первого и главного языка в Мире и они же есть носители Первой религии в Мире. Это их мусульманский Адат.

У всех других народов было многобожие и верили тельцам. Только не чеченцы могли поклоняться идолам и тельцам. История знает древние песни чеченцев, которые абсолютно все имеют припев: - "Я лайлах я ла лай".

Что значит "я лай лахь, я ла лай"?

Это то же самое что и "Ла и ла ха и ла ла".

1)"Я + Ла + Й + Ла + Хь + Я + Ла + Ла + Й" =

Я - есть.

Ла - власть божья (подчинись, покорись и так далее).

Ла - власть божья (то чего нам не изменить, поэтому почитай, уважай, считайся, подчиняйся и так далее).

Х - ты.

2) Ла + И + Ла + Ха + И + Ла + Ла.

Ла - мы уже писали выше.

И - это.

Ла - писали выше.

Х - ты.

Разница есть между чеченской древней песней и молитвой мусульман? Никакой.

Теперь Вы понимаете, что чеченцы, есть Первый Божий народ, носитель Божьего Языка и первой религии, тоже Божьей.

Чеченцы есть носители Божьего Языка и религии Божьей.

Я, считаю, что чеченцы всегда были верующими в Единого Творца, всегда молились Одному Всевышнему и никогда не разменивались на идолов, так как их народные предания и песни с древности, в каждой песне, даже колыбельной, поют и произносят: - " Я - лай - ла - хь - я - ла - ла - й".